

## TJ Dynamo Cyklotrial H.Týn

Závod se povedl a dle slov jezdců a předsedy komise trialu byl závod bez nejmenší chybičky.

Ještě jednou bych chtěl poděkovat panu Škampovi jako zástupci Silnice a.s. Horšovský Týn jakožto Generálnímu sponzorovi celé akce. Panu starostovi Holečkovi za předávání cen jako zástupci města a panu Hoffmanovi za TJ Dynamo. Dále akci podpořili: Bytes HT, Auto Tesař, Karpem, Autocentrum Šmucler, Lion Graphic, Arcom, Chodská pila - Srnka, s.r.o., Cykloservis Fictum, Nábýtek Taubenhansl, Truhlářství a zámečnictví Taubenhansl, Plastik HT, For Freestyle, Nábýtek Paula a Reha-Arnika s.r.o. .

**více na**  
<http://trial.htyn.cz>

### M ČR Velká Bystřice 10.9.2010

Závodníci Dynamo pokračovali další víkend na Olomoucku ve Velké Bystřici. Pořadatel připravil kvalitní podnik, ale blátivý povrch a déšť dělал z kontrolních úseků doslova „klouzačku“. I to se projevilo ve výsledcích všech kategorií. Nejlépe si vedl Filip Klouček který skončil druhý za Slovákem Hlavatým. Pavel Klouček vyhrál v kat. Hobby. Robert Gebr skončil druhý a Jan Vlasák třetí v Beginner B. V Elitě si nejlépe vedl Jaromír Kašpar, který skončil šestý. Nyní závodníky čeká M ČR v Kyjově 18.září. Další víkend startují na Evropském poháru v Německu. V říjnu je čeká M ČR v Březové u Sokolova a Finále M ČR v Brně. Petr Šos, Jaromír Kašpar a Tomáš Kaufman se ještě zúčastní prestižního finále Evropského Poháru UCI v Polsku. Více informací na novém webu.



### M ČR Horšovský Týn 4. - 5. 9. 2010

Po úspěšném podniku Velké ceny v Biketrialu z loňského roku a několika dalších povedených závodů v Horšovském Týně, se jezdci Dynama rozhodli požádat o pořádání podniku Mistrovství České republiky. Dynamo se osvědčilo jako spolehlivý a kvalitní pořadatel trialových závodů a Federace jim tedy svěřila tento prestižní podnik. Závod se měl konat na umělých překážkách a v nádherné prostoru, přímo v centru města na náměstí Republiky. Na přesun a stavbu jezdci měli pouhé dva dny. Bylo třeba připravit tratě na sobotní závod mládeže a připravit úseky i pro nedělní kategorie ELITE, SENIOR a JUNIOR. Vše šlo velice rychle a to hlavně díky firmám Silnice a.s., Bytes HT, Auto Tesař a Karpem. Díky těmto firmám se podařilo závod uspořádat. Velký dík patří Městu Horšovský Týn který zafinancoval závod a TJ Dynamo jako pořadatel.

Sobotního závodu se zúčastnilo 65 jezdců v kategoriích od 6 – 15let doplněné o kategorii Hobby.

Závodilo se na 6 úsecích ve 3 kolech. Z Domácích si nejlépe vedl Robert Gebr, který v Beginner B vyhrál před dalším domácím jezdcem Janem Vlasákem.

V Kategorii Bejamin Filip Klouček nestačil jen na Slovaka Hlavatého a bral stříbro. Ale jako výsledek do seriálu se mu počítá první místo z M ČR! Pavel Klouček, legenda trialu v Čechách a jezdec Dynama s přehledem vyhrál kat. Hobby.

Na neděli se kontrolní úseky upravily resp. ztížili a úroveň byla opravdu vysoká. Za účasti těch nelepších jezdců se závodilo opět na šesti úsecích a ve třech kolech. Závodu se zúčastnilo 45 jezdců. Po samotném závodě následovalo „SUPER Finále“ do které byli nominováni ti nejlepší jezdci ze závodu. Závodilo se o „tučné“ peníze, které do závodu věnovala firma REHA-ARNIKA s.r.o. . Motivace tedy pro jezdce byla tedy velká. Tři těžké úseky, jim jezdci připravili v pauze po dojetí posledního závodníka. Diváci se postarali o perfektní kulisu a fandili a jezdce to vyhecovalo k extrémním výkonům a technikám zdolání překážek až se většine přihlížejících tajil dech. Nejlépe ve finále zajel Hodonínský David Herka a bral tak „flek“ nejvyšší! V samotném závodě se na jezdci Dynama projevila únava a nejlepší výsledek bylo 3.místo Davida Šmída v Seniorech a 5.místo Tomáše Kaufmana v Elitě.

**Petr Šos**

